Pacuer ceGecTonmocTH ni1aTHO 06pa3oBaTeJbHON yC/Iyrd Ha NEPHOI
¢ 09.01.2024 r. mo 30.05.2025 r.

MBJOY "lerckuii can KOMOHHHPOBaHHOIO BUaa Ne 62»

ITo npozpamme: _3anamus c yuumenem- 1020ne00M (WHOUGUOYATIbHO)

3aHsTHe rpynnosoe - 6 aerei
O6uwas niowans 3aauus - 1 163,4 k.M.
[Tnowanb 3aHnmaemoro kabunera - 10,1 kB.M.

3ansTHE BEleT:
yuurens-noronen, | kar., oknaa - 15 412,95 (MPOT - 19 242.00)

I) Pacuer 3atpar Ha KOMMyHaIbHBIE W IPOYHe paboThl U YCTYrH, HeOGXOAUMBIE Ha cofepikaHie kaGuHeTa B 4ac (1Mo QUHAHCOBBIM MOKA3aTeNIM
npezblayLIero roaa)

- coznepkanne MBJIOY B roa:

['opsiuasi Boga - 247 - (223 100) 65 382,86 0,09
DnextposHeprust - 247 - (223 300) 551412,99 0,75
BonocHoGxkenue - 244 - (223 400) 115 074,36 0,16
UTOI'O: 731 870,21 100%

- KOJIM4ECTBO paﬁobmx 4acoB B ron:

247 p.n.B ron.*12 4.pa6.aeus = 2 964

1) -conepxanue kabuHeTa B roa
731 870,21 :1163,4 * 10,1 =6 353,69

2) Pacuer 3aTpar Ha onnary Tpyaa neiaroruueckomy paGoTHHKY B FOX
19242,00 * 12 mec = 230 904,00 py6.

3) 3atpatbl Ha OniaTy Tpyaa aIMHUHMCTPATHBHOTO M y4eGHO-BCTIOMOraTeILHOrO nepcoHana (50% OT 3aTpaT Ha OrulaTy TpyZaa nejarorHyeckoMy paGoTHUKY B
roa)

230 904,00% 50% = 115 452,00 py6.

4) 3arparbl Ha BbINJIATHI CTUMYJMPYIOLIErO XapakTepa Nearor., aiMHH.H yueGHo-erom.nepe.(50% OT 3aTpar Ha OnuiaTy Neaaror. ,aIMUH.H y4eGHO-
BCMOM.Tepc.)

(230 904,00 + 115 452,00>) *50% =173 178,00 py6.

5)3aTparsl Ha HAYMC/IEHHs Ha OMJIATy TPyJa NeJaror., aAMHH. | y4eGHO-BCIIOM. epc.

(230 904,00 + 115 452,00 + 173 178,00 ) *30,2% = 156 899,27 py6.

6)O06was cyMMa 3aTpar Ha OIIaTy Tpy/Ja NeAaror., aiMHH. i y4eGHO-BCIIOM.TIEPC. C YYETOM HAYHC/ICHHH H CTHM. BBIIIAT

230 904,00 + 115 452,00 + 173 178,00 + 156 899,27 = 676 433,27 py6.

7)Pacxonbl Ha yKpensieHne MaTepuanbHoi 6a3bl(MpHOGPETEHHE, PEMOHT,CoNepKaHie 0G0PyL0BaHNA, PHOOPETEHHE Y4EOHOr0 MaTepuana u MpoYnx
matepuanbHbix 3anacos)(180% ot pacxonoB Ha 3apaGOTHYIO MIaTy,KOM.H poY.)

(676 433,27 + 6 353,69)*180% =1 229 016,53 py6.
8)CebecTonMOCTh NIaTHOI JOMOMHUTENIBHON 06pa3oBaTebHON yCyru

676 433,27 + 6 353,69 + 1229 016,53 =1 911 803,49 py6.

9)CebecTOnMOCTb NIATHOI 10MOJHHTE bHON 00pa3oBaTesbHOM ycayru 3a 1 3aHstue (6 nereit )

1911 803,49 : 2 964 = 645,01 py6.

CTonmMocTb NAATHON 10NOAHNTENLHON 06pa3oBaTebHON yCyrs As 0aHOro notpeGuTens 3a 1 saustue - 400,00 py6.
(400 py6 * 6 oemeii = 2 400,00 py6. - 1 3ansamue zpynnei)

COr/1acoBaHO HAYabHIKOM OTHENa
3KOHOMHKH M (JMHAHCOBOTO aHaIN3a " Pe3nukoBa A A.

Komutera o6pazosatus r. Kypcka MOAMKUCH paciurpoBKa MOAMHCH



